

イルアミクス配合錠 HD「ケミファ」100 錠包装 供給に関するお詫び

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、弊社製品『イルアミクス配合錠 HD「ケミファ」100 錠包装』につきまして、先般ご案内の通り、現在、他社製品の供給停止による大幅な需要増加に伴い出荷調整を実施しておりますが、依然として要望が多いことに加え、次回入荷まで暫く期間を要することから、在庫がなくなり次第出荷を一時停止することが避けられなくなりました。

つきましては、誠に恐縮ではございますが、弊社の供給が滞った折には、供給再 開までの期間、他社代替製品への変更をご検討賜りますようお願い申し上げます。 安定供給を確保することが出来ず、多大なるご迷惑をおかけすることになりまし たこと深くお詫び申し上げます。

尚、次回入荷時期につきましては目途が立ち次第、改めてご連絡申し上げます。 謹白

【対象製品】

製品名	包装	統一商品コード	GS1 コード (販売包装単位)
イルアミクス配合錠 HD「ケミファ」	100 錠	171261101	14987171261108